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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

Власнику та керівництву 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХЙОРТ КНУДСЕН УКРАЇНА» 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ХЙОРТ КНУДСЕН УКРАЇНА» (далі – Компанія), що складається зі звіту про фінансовий стан на 
31 грудня 2021 р., та звіту про фінансові результати (звіт про сукупний дохід), звіту про зміни у 
власному капіталі та звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та 
приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, фінансова звітність ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХЙОРТ 
КНУДСЕН УКРАЇНА» на 31 грудня 2021 р., що додається, складена достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку («НП(С)БО») та 
вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року 
№ 996-ХIV щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за  аудит  фінансової 
звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХЙОРТ КНУДСЕН УКРАЇНА» згідно з  Кодексом етики професійних 
бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними 
вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 
обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами 
аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Пояснювальний параграф 

Ми звертаємо вашу увагу на Примітку 7 «Події після звітної дати балансу» до фінансової звітності, 
де розкрито інформацію стосовно оцінки загострення політичної обстановки у світі. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до НП(С)БО та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 
звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-ХIV щодо складання фінансової звітності та за таку 
систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб 
забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, 
питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський 
персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних 
альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Компанії. 
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ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА ЗА ПІДГОТОВКУ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ 
ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Керівництво ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХЙОРТ КНУДСЕН УКРАЇНА» (далі – 
«Компанія») несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, яка достовірно відображає фінансовий стан 
Компанії станом на 31 грудня 2021 року, а також результати її діяльності, рух грошових коштів та зміни в капіталі, 
за рік, що закінчився цією датою, згідно з Національним положенням (стандартам) бухгалтерського обліку України 
(далі - «НП(С)БО»). 

При підготовці фінансової звітності згідно з НП(С)БО керівництво несе відповідальність за: 

 вибір відповідних принципів бухгалтерського обліку та їх послідовне застосування;
 застосування обґрунтованих облікових оцінок і розрахунків;
 дотримання вимог НП(С)БО або розкриття всіх істотних відхилень від НП(С)БО в примітках до фінансової

звітності Компанії;
 підготовку фінансової звітності відповідно до НП(С)БО, виходячи з припущення, що Компанія буде

продовжувати свою діяльність у доступному для огляду майбутньому, за винятком випадків, коли таке
припущення не буде правомірним;

 облік і розкриття у фінансовій звітності всіх відносин і операцій між пов'язаними сторонами;
 облік і розкриття у фінансовій звітності всіх подій після дати балансу, які вимагають корегування або

розкриття;
 розкриття всіх претензій у зв'язку з судовими позовами, які були, або, можливо будуть в найближчому

майбутньому;
 достовірне розкриття у фінансовій звітності інформації по всіх наданих кредитах або гарантії від імені

керівництва.

Керівництво Компанії також несе відповідальність за: 

 розробку, впровадження та забезпечення функціонування ефективної системи внутрішнього контролю в
Компанії; 

 ведення бухгалтерського обліку відповідно до законодавства та стандартів бухгалтерського обліку
відповідної країни реєстрації Компанії; 

 вжиття заходів в рамках своєї компетенції для захисту активів Компанії;
 виявлення і запобігання випадкам шахрайства та інших порушень.

Дана фінансова звітність, станом на 31 грудня 2021 року підготовлена згідно НП(С)БО та затверджена керівництвом 
Компанії 22 квітня 2022 року. 

Від імені керівництва Компанії: 
Керівник Лаурсен Стін Леврінг 

Головний бухгалтер Брездень Ірина Міхайлівна 
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1. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХЙОРТ КНУДСЕН УКРАЇНА» (ТОВ «ХЙОРТ КНУДСЕН 
УКРАЇНА») (далі — «Компанія») (ідентифікаційний код 31895961) створене відповідно до чинного законодавства 
України та зареєстроване 15.02.2002 року. Юридична адреса Компанії: Україна, Львівська обл., місто Львів, 
ВУЛИЦЯ ВУЛЕЦЬКА, будинок 14, 79066. 

ТОВ «ХЙОРТ КНУДСЕН УКРАЇНА» входить до групи Компаній «ХЙОРТ КНУДСЕН А/С» та спеціалізується на 
виробництві готових текстильних виробів, зокрема крісел, диванів. Hjort Knudsen є одним з найбільших 
постачальників м'яких меблів для меблевих магазинів у багатьох європейських країнах/ 

Середня кількість працівників Компанії за рік, що закінчився 31.12.2020 року, становила – 1 384 особи. 

Нижче наведено % володіння та суму внеску до статутного капіталу Компанії станом на 31.12.2021 року: 

Назва компанії 
Частка в статутному 

капіталі (%) грн. 
Власник Керівник 

ХЙОРТ КНУДСЕН А/С 
100% (132 493 252,50) 

Клаус Хйорт Кнудсен Клаус Хйорт Кнудсен 

 100 % (132 493 252,50) 

2. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ТА ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА

2.1 Основа складання фінансової звітності 

Дана фінансова звітність Компанії складена відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського 
обліку (НП(С)БО), які були затверджені Міністерством фінансів України та зареєстровані Міністерством юстиції 
України та діяли на дату складання цієї фінансової звітності. 

Ця фінансова звітність Компанії станом на 31 грудня 2021 року та за рік, що закінчився на зазначену дату, була 
затверджена керівництвом Компанії до випуску 22 квітня 2022 року. 

2.2 Принцип безперервності діяльності 

Фінансова звітність була підготовлена виходячи із припущення, що Компанія буде продовжувати діяльність, як 
діюче товариство в доступному для огляду майбутньому, що передбачає реалізацію активів та погашення 
зобов’язань у ході звичайної діяльності. 

За рік, що закінчився 31.12.2021 року, прибуток Компанії складає 43 751 тис.грн (31.12.2020 прибуток 46 604 
тис. грн.). Станом на 31.12.2021 року поточні активи Компанії перевищували її поточні зобов’язання на 54 998 
тис. грн. (станом на 31.12.2020 - 95 365). 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Хйорт Кнудсен Україна» пройшло стадію становлення, на сьогодні 
стратегічним завданням є зростання обсягів виробництва та продажів готової продукції. Впровадження новітніх 
технологій обліку ТМЦ за допомогою новітніх систем. Забезпечення постійного підвищення кваліфікації 
співробітників шляхом навчання, перейняття міжнародного досвіду.  

Вночі 24 лютого, після звернення президента Російської Федерації (далі – РФ) до своїх громадян, Росія 
розпочала повномасштабний наступ в Україну. Російські регулярні війська атакували кордони в областях, які 
межують з РФ, Білоруссю та в околицях терористичних угрупувань «ДНР» та «ЛНР», у відповідь в Україні 
запровадили воєнний стан з 5:30 години 24 лютого 2022 року по всій підконтрольній Україні території. Президент 
України Володимир Зеленський на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно 
до пункту 20 частини першої статті 106 Конституції України, Закону України «Про правовий режим воєнного 
стану» постановив вести в Україні воєнний стан строком на 30 діб. Указ Президента від 24.02.2022 № 64/2022 
«Про введення воєнного стану в Україні» підтримало 300 народних депутатів. 

Внаслідок невизначеності і тривалості подій, пов’язаних зі спалахом короновірусу COVID-19 та військового 
вторгнення РФ до України, Компанія не має практичної можливості точно та надійно оцінити кількісний вплив 
зазначених подій на фінансовий стан і фінансові результати діяльності. В теперішній час Компанія уважно 
слідкує за фінансовими наслідками, викликаними зазначеними подіями. 

Не беручи до уваги вищезазначені факти, але інформуючи про них, фінансова звітність за рік, що закінчився 31 
грудня 2021 року підготовлена виходячи з припущення про те, що Компанія буде продовжувати нормальну 
господарську діяльність у найближчому майбутньому. Відповідно, дана звітність не містить коригувань на 
випадок того, що Компанія не зможе дотримуватися принципу безперервності діяльності. 
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2.3 Принцип оцінки 

Фінансова звітність була підготовлена на основі принципу історичної вартості за виключенням деяких 
фінансових інструментів, які оцінюються за справедливою вартістю. 

2.4 Валюта представлення фінансової звітності 

Фінансова звітність складена в національній валюті України - українській гривні (грн.). Суми представлені в 
тисячах гривень (тис. грн.), якщо не вказано інше. 

При відображенні в бухгалтерському обліку господарських операцій та подій Компанія застосовує норми 
відповідних Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, затверджених Міністерством фінансів 
України. 

2.5 Операції в іноземній валюті 

Статті, включені в фінансову звітність Компанії, виражені у валюті основного економічного середовища - 
українській гривні, яка є функціональною валютою Компанії. Угоди в валютах, відмінних від функціональної 
валюти, вважаються операціями в іноземній валюті. Операції в іноземній валюті перераховуються за курсом, 
який діяв на дату операції або оцінки, якщо стаття підлягає переоцінці. Доходи або витрати від курсових різниць 
в результаті операцій погашення або переоцінки монетарних активів або зобов'язань на кінець періоду, 
деномінованих в іноземній валюті, визнаються в звіті про фінансові результати.  

2.6 Нематеріальні активи 

Придбані нематеріальні активи зараховуються на баланс підприємства за первісною вартістю (собівартістю). 
Первісна вартість придбаного нематеріального активу складається з ціни (вартості) придбання, мита, непрямих 
податків, що не підлягають відшкодуванню, та інших витрат, безпосередньо пов'язаних з його придбанням та 
доведенням до стану, в якому він придатний для використання за призначенням. 

Наступні витрати на нематеріальні активи капіталізуються тільки в тому випадку, коли вони збільшують майбутні 
економічні вигоди, втілені в конкретних активах, до яких вони належать. Всі інші витрати відображаються як 
витрати в тому періоді, в якому вони понесені. Облік нематеріальних активів ведеться по кожному об'єкту 
нематеріальних активів. 

Нарахування амортизації нематеріальних активів здійснюється протягом строку їх корисного використання, який 
встановлюється за рішенням комісії при введені об’єкта в експлуатацію, але не менше 2-х та не більше 10 років. 
Строк корисного використання встановлюється окремо для кожного нематеріального активу. 

Амортизація нематеріальних активів нараховується із застосуванням прямолінійного методу. Амортизація 
нематеріальних активів починається, коли вони стають придатними для використання, що підтверджується в 
товаристві актом введення в експлуатацію  

Ліквідаційна вартість нематеріальних активів дорівнює нулю. 

2.7 Основні засоби 

Об'єкт основних засобів, визнається активом, якщо існує ймовірність того, що підприємство отримає в 
майбутньому економічні вигоди від його використання та його вартість може бути достовірно визначена.  

До основних засобів відносять матеріальні активи, які підприємство утримує з метою використання їх в процесі 
виробництва або постачання товарів, надання послуг, здавання в оренду іншим особам або для 
адміністративних цілей очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного року (або 
операційного циклу, якщо він більше за рік ) і вартість яких перевищує 20 000 гривень за одиницю, крім 
електронно-обчислювальні машини, інших машин для автоматичного оброблення інформації, пов’язані з ними 
засоби зчитування або друку інформації, пов’язані з ними комп’ютерні програми (крім програм, витрати на 
придбання яких визнаються роялті, та/або програм, які визнаються нематеріальним активом), інші інформаційні 
системи, комутатори, маршрутизатори, модулі, модеми, джерела безперебійного живлення та засоби їх 
підключення до телекомунікаційних мереж, телефони (в тому числі стільникові), мікрофони і рації, вартісна 
оцінка яких встановлюється в сумі понад 20 000  грн. за одиницю. 

Аналогічні об'єкти, первісна вартість, яких склала менше 20 000 грн. та для електронно-обчислювальних машин, 
інших машин для автоматичного оброблення інформації, пов’язані з ними засоби зчитування або друку 
інформації, пов’язані з ними комп’ютерні програми (крім програм, витрати на придбання яких визнаються роялті, 
та/або програм, які визнаються нематеріальним активом), інші інформаційні системи, комутатори, 
маршрутизатори, модулі, модеми, джерела безперебійного живлення та засоби їх підключення до 
телекомунікаційних мереж, телефони (в тому числі стільникові), мікрофони і рації класифікуються як малоцінні 
необоротні матеріальні активи (МНМА). Амортизація по МНМА нараховується в перший місяць їх використання 
в розмірі 100% вартості об'єкта, який амортизується. 

Придбані (створені) основні засоби зараховуються на баланс підприємства і в подальшому відображаються за 
первісною (історичною) вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від 
зменшення корисності. Одиницею обліку основних засобів є об'єкт основних засобів. 
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Первісна вартість основних засобів включає суми, сплачені постачальникам активів і підрядникам за виконання 
будівельно-монтажних робіт (за вирахуванням непрямих податків, які підлягають відшкодуванню); непрямі 
податки, які пов'язані з придбання основних засобів і не підлягають відшкодуванню; витрати на 
транспортування, установку, монтаж і налагодження основних засобів; інші витрати, безпосередньо пов'язані з 
доведенням основних засобів до стану, в якому вони придатні для використання. 

Первісна вартість основних засобів збільшується на суму витрат, пов'язаних з поліпшенням об'єкта, що веде до 
збільшення майбутніх економічних вигод, первісно очікуваних від використання об'єкта. 

Амортизація основних засобів призначена для списання вартості, яка амортизується протягом строку корисного 
використання активу і розраховується з використанням прямолінійного методу. Амортизація основних засобів 
починається, коли вони стають придатними для використання, що підтверджується в Компанії актом введення 
в експлуатацію. 

Група основних засобів 
Строк 

корисного 
використання 

Будівлі та споруди  480 міс. 
Прибори, інструменти, інвентар 48 міс. 
Оргтехніка та телефони 24 міс. 
Меблі, побутова техніка 48 міс. 
Транспортні засоби 60 міс. 
Інше обладнання 144 міс. 

Ліквідаційна вартість об'єктів основних засобів дорівнює нулю. 

Прибуток або збиток, що виникають в результаті вибуття або ліквідації об'єкта основних засобів, визначається 
як різниця між надходженнями від продажу та балансовою вартістю активу і визнається в складі звіту про 
фінансові результати. 

2.8 Знецінення основних засобів та нематеріальних активів 

На кожну дату балансу Компанія переглядає балансові вартості своїх основних засобів і нематеріальних активів 
з метою визначення, чи існують які-небудь ознаки того, що ці активи втратили частину своєї вартості внаслідок 
знецінення. Якщо такі ознаки існують, то для визначення ступеня збитків від знецінення, якщо такі мали місце, 
оцінюється така сума відшкодування.  

2.9 Капітальні інвестиції 

Об'єкти, які знаходяться в процесі незавершеного будівництва, капіталізуються як окремий елемент 
необоротних активів. При завершенні будівництва (готовність для корисного використання) вартість об'єкта 
переноситься на відповідну категорію основних засобів. Знос на об'єкти незавершеного будівництва не 
нараховується. 

2.10 Запаси 

Запаси - активи, які утримуються для подальшого продажу (розподілу, передачі) за умов звичайної 
господарської діяльності або перебувають у процесі виробництва з метою подальшого продажу продукту 
виробництва або утримуються для споживання під час виробництва продукції, виконання робіт та надання 
послуг, а також управління підприємством/установою. 

Запаси відображаються в бухгалтерському обліку за найменшою з двох величин: собівартості та чистої вартості 
реалізації. Первісна вартість запасів складається з таких фактичних витрат: суми, які оплачуються згідно з 
договором постачальнику (продавцю), за винятком непрямих податків; суми мита; суми непрямих податків у 
зв'язку з придбанням запасів, які не відшкодовуються Компанії; транспортно-заготівельних витрат; інших витрат, 
які безпосередньо пов'язані з придбанням запасів і доведенням їх до стану, в якому вони придатні для 
використання в запланованих цілях. 

Запаси відображаються за чистою вартістю реалізації, якщо на дату балансу їх ціна знизилась або вони 
зіпсовані, застаріли, або іншим чином втратили первісно економічну вигоду. Чиста вартість реалізації 
визначається по кожній одиниці запасів, зменшенням до очікуваної ціни продажу, очікуваних витрат на 
завершення виробництва і збут. Сума, на яку первісна вартість перевищує чисту вартість їх реалізації, та 
вартість повністю втрачених (недостачі і втрати від псування) запасів списується на витрати звітного періоду. 

У разі продажу, відпуску у виробництво чи іншому вибутті запаси оцінюються шляхом використання собівартості 
перших за часом надходження (ФІФО).  

Одиницею бухгалтерського обліку запасів є їх найменування, облік транспортно-заготівельних витрат 
здійснюється на окремому субрахунку, якщо неможливо відразу економічно доцільним шляхом віднести їх до 
собівартості одиниці запасів. Вартість МШП, переданих в експлуатацію, виключається зі складу активів 
(списується з балансу з нарахуванням зносу в розмірі 100% при передачі їх в експлуатацію) з подальшою 
організацією оперативного кількісного обліку таких предметів за місцями експлуатації і відповідними 



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХЙОРТ КНУДСЕН УКРАЇНА» 
____________________________________________________________________________________ 

24 

матеріально-відповідальними особами протягом строку їх фактичного використання (до моменту їх повної 
ліквідації, списання з балансу). 

2.11 Фінансові інструменти 

Фінансові інструменти, відображені в балансі, включають грошові кошти, залишки на банківських рахунках, 
дебіторську і кредиторську заборгованість. Фінансові активи і зобов'язання визнаються на дату операції. 

Фінансові інструменти первісно оцінюють та відображають за їх фактичною собівартістю, яка складається із 
справедливої вартості активів, зобов'язань або інструментів власного капіталу, наданих або отриманих в обмін 
на відповідний фінансовий інструмент, і витрат, які безпосередньо пов'язані з придбанням або вибуттям 
фінансового інструмента (комісійні, обов'язкові збори та платежі при передачі цінних паперів тощо). 

Дебіторська заборгованість 

Дебіторська заборгованість визнається активом, якщо існує ймовірність отримання підприємством майбутніх 
економічних вигод і її можливо достовірно визначити. В балансі дебіторську заборгованість за товари, роботи, 
послуги, визнають за чистою вартістю, яка дорівнює сумі дебіторської заборгованості за вирахуванням резерву 
сумнівних боргів. 

Величину резерву сумнівних боргів Компанія розраховує із застосуванням методу абсолютної суми сумнівної 
заборгованості на основі аналізу платоспроможності окремих дебіторів. Для формування резерву 
відкриваються окремі субрахунки по кожному дебітору.   

Нарахування суми резерву сумнівних боргів за звітний період відображається у звіті про прибутки і збитки в 
складі інших операційних витрат. 

Виключення безнадійної дебіторської заборгованості з активів здійснюється з одночасним зменшенням 
величини резерву сумнівних боргів. У разі недостатності суми нарахованого резерву сумнівних боргів 
безнадійна дебіторська заборгованість списується з активів на інші операційні витрати. Сума відшкодування 
раніше списаної безнадійної дебіторської заборгованості включається до складу інших операційних доходів. 

Термін позовної давності для списання безнадійної заборгованості становить 3 роки. 

Грошові кошти та їх еквіваленти 

Грошові кошти та їх еквіваленти включають в себе грошові кошти на поточних банківських рахунках, а також 
короткострокові депозити з первісним строком погашення до трьох місяців. 

Зобов'язання 

Зобов'язання визнаються тільки тоді, коли актив отримано, або коли компанія має безвідмовну угоду придбати 
актив. 

Зобов'язання визнається, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує ймовірність зменшення 
економічних вигод у майбутньому внаслідок його погашення. 

З метою бухгалтерського обліку зобов'язання поділяються на довгострокові, поточні, забезпечення і доходи 
майбутніх періодів. 

Довгострокові і поточні зобов'язання 

Зобов'язання, на яке не нараховуються відсотки і яке не підлягає погашенню протягом дванадцяти місяців з 
дати балансу, класифікується як довгострокове. 

Довгострокові зобов'язання, на які нараховуються відсотки, відображаються в балансі за їх поточною вартістю. 
Визначення поточної вартості залежить від умов та виду зобов'язання.  

Поточні зобов'язання відображаються на балансових рахунках за сумою погашення. Поточні зобов'язання 
Компанії включають кредиторську заборгованість за товари, роботи і послуги, поточну заборгованість за 
розрахунками з одержаних авансів, за розрахунками з бюджетом, іншу кредиторську заборгованість. 

Забезпечення  

Забезпечення створюється при виникненні внаслідок минулих подій зобов'язання, погашення якого ймовірно 
призведе до зменшення ресурсів, що втілюють в собі економічні вигоди, та його оцінка може бути   розрахунково 
визначена. 

В Компанії створюються забезпечення (резерви) для відшкодування майбутніх операційних витрат на виплату 
відпусток працівникам. 

Доходи майбутніх періодів 

Доходами майбутніх періодів визнаються доходи, отримання права на які є доконаним фактом, але витрати на 
отримання яких ще не були вироблені, або повністю не завершені, або в силу договору відносяться до 
обумовленого терміну у майбутньому.  
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Інші активи 

В складі витрат майбутніх періодів Компанія відображає суми за підписку періодичних видань, ліцензії та права 
на користування програмним забезпечення на підприємстві, договори страхування на автомобілі, а також всі 
інші витрати, пов'язані з наступним обліковим періодом. 

2.12 Визнання доходів 

Дохід визнається під час збільшення активу або зменшення зобов'язання, що призводить до зростання власного 
капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків учасників підприємства), за умови, що оцінка доходу 
може бути достовірно визначена. 

Доходи від реалізації оцінюються за справедливою вартістю і являють собою суми до отримання за товари і 
послуги, продані в ході звичайної господарської діяльності, за вирахуванням очікуваних сум дисконтів та податку 
на додану вартість («ПДВ»). 

Доходи від реалізації товарів (готової продукції) визнаються за умови виконання всіх наведених нижче умов: 

 Компанія передала покупцеві всі істотні ризики і вигоди, пов'язані з володінням товарами;
 Компанія більше не братиме участі в управлінні в тій мірі, яка зазвичай асоціюється з правом володіння,

і не контролює продані товари;
 Сума доходів може бути достовірно визначена;
 Існує ймовірність того, що економічні вигоди, пов'язані з операцією, надійдуть в Компанію;
 Понесені або очікувані витрати, пов'язані з операцією, можуть бути достовірно визначені.

Доходи від надання послуг визнаються, коли: 

 Сума доходів може бути достовірно визначена;
 Існує ймовірність того, що економічні вигоди, пов'язані з операцією, надійдуть в Компанію;
 Понесені або очікувані витрати, пов'язані з операцією, можуть бути достовірно визначені.

У бухгалтерському обліку доходи відображають з урахуванням норм П(С)БО 15. Дохід від реалізації продукції, 
товарів визнають в момент відвантаження, дохід від реалізації послуг визнається у звітному періоді підписання 
акта наданих послуг (виконаних робіт). 

2.12 Визнання витрат 

Витратами звітного періоду визнаються або зі зменшенням активів, або зі збільшенням зобов'язань, які 
призводять до зменшення власного капіталу Компанії (за винятком зменшення капіталу внаслідок його 
вилучення або розподілу власниками), за умови, що ці витрати можуть бути достовірно оцінені. 

Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням доходу, для отримання якого вони були 
понесені. Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходами певного періоду, відображаються у складі витрат 
того звітного періоду, в якому вони були понесені. 

Собівартість виготовлених та реалізованих товарів, виконаних робіт, наданих послуг, складається з витрат, 
прямо пов’язаних з виробництвом таких товарів, виконанням робіт, наданням послуг а саме: 

- Прямі нематеріальні витрати; 
- Інші прямі витрати; 
- Загальновиробничі витрати, які відносяться на собівартість виготовлених та реалізованих товарів, 

виконаних робіт, наданих послуг відповідно до П(с)БО. 

До складу прямих матеріальних витрат включаються вартість сировини і основних матеріалів, які складають 
основу виробленої продукції, покупних напівфабрикатів і комплектуючих виробів, допоміжних та інших 
матеріалів, які можуть бути безпосередньо віднесені до конкретного об’єкта витрат. 

До складу інших прямих витрат включають всі інші виробничі витрати, які можуть бути безпосередньо віднесені 
до конкретного об’єкта витрат. 

Загальновиробничі витрати, які відносяться на собівартість виготовлених товарів, розподіляються між об’єктами 
витрат пропорційно обсягу кожного виду готової продукції. 

Адміністративні витрати являють собою загальногосподарські витрати, спрямовані на обслуговування та 
управляння підприємством. 

Витрати на збут являють собою такі витрати, які безпосередньо пов’язані з реалізацією (збутом) продукції 
(товарів, робіт, послуг).  

2.13 Виплати працівникам 

Компанія здійснює відрахування до Державного Пенсійного фонду України за ставками, який діють протягом 
року, виходячи з нарахованої заробітної плати працівників. Ці відрахування відображаються в тому звітному 
періоді, до якого відноситься відповідна заробітна плата. 
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Виплата основної, додаткової заробітної плати та інших заохочуваних та компенсаційних виплат здійснюється 
відповідно до Закону України «Про оплату праці». Відображення в обліку та фінансовій звітності зобов’язання 
за виплатами працівникам здійснюється відповідно до ПСБО 26 «Виплати працівникам» 

2.14 Оренда 

Платежі за договорами операційної оренди визнаються, як витрати на прямолінійній основі протягом строку дії 
відповідної оренди або з урахуванням способу одержання економічних вигід чи потенціалу корисності, 
пов'язаних із використанням об'єкта операційної оренди. Умовні орендні платежі, що виникають із договорів 
операційної оренди, визнаються як витрати в тому періоді, в якому вони були понесені.  

2.14.1 Фінансова оренда 

Компанія відображає в бухгалтерському обліку одержаний у фінансову оренду об'єкт одночасно як актив і 
зобов'язання за теперішньою вартістю суми мінімальних орендних платежів. В подальшому на активи 
нараховується знос, а на залишок зобов’язання нараховується фінансові витрати з періодичністю зазначеною 
у договорі. Сума зобов’язань, що буде погашена у найближчі 12 місяців є короткостроковою частиною 
зобов’язань по фінансовій оренді, а все інше є довгостроковою сумою зобов’язань. 

2.15 Податки 

Податок на прибуток 

Поточний податок на прибуток 

Поточний податок на прибуток розраховується відповідно до вимог чинного податкового законодавства та 
визначається на підставі фінансових результатів, відображених в бухгалтерському обліку і змінених на деякі 
коригування, необхідні для цілей оподаткування. Поточні податкові активи та зобов’язання за поточний і 
попередній періоди оцінюються в сумі, обчисленій до сплати податковим органам (відшкодуванню від 
податкових органів). Нарахування поточного податку на прибуток здійснюється на основі податкових ставок (та 
податкового законодавства), які набули або фактично набули чинності на звітну дату. Починаючи з 1 січня 2014 
р. ставка податку на прибуток в Україні становить 18%.  

Відстрочений податок на прибуток 

Відстрочений податок на прибуток нараховується за методом балансових зобов’язань за усіма тимчасовими 
різницями на звітну дату між балансовою вартістю активів та зобов’язань для цілей фінансового обліку і 
вартістю, що враховується у податковому обліку. 

Відстрочені податкові зобов’язання визнаються за всіма оподатковуваними тимчасовими різницями, за 
винятком: 

 відстрочене податкове зобов’язання виникає в результаті первісного визнання гудвілу або активу чи 
зобов’язання в господарській операції, що не є об’єднанням бізнесу, і яке на момент здійснення операції не 
впливає ані на бухгалтерський прибуток, ані на оподатковуваний прибуток чи збиток;  

Відстрочені податкові активи визнаються за всіма неоподатковуваними тимчасовими різницями і перенесенням 
на наступні періоди невикористаних податкового  кредиту і податкових збитків, якщо існує вірогідність 
отримання оподатковуваного прибутку, відносно якого можна застосувати неоподатковувану тимчасову 
різницю, а також використовувати невикористані податковий кредит і податкові збитки, перенесені на наступні 
періоди, окрім випадків, коли: 

 відстрочений податковий актив, що стосується неоподатковуваних тимчасових різниць, виникає в результаті 
первісного визнання активу або зобов’язання в господарській операції, що не є об’єднанням бізнесу, та який 
на момент здійснення операції не впливає ані на бухгалтерський прибуток, ані на оподатковуваний прибуток 
чи збиток;  

Балансова вартість відстрочених податкових активів переглядається на кожну звітну дату й зменшується, якщо 
більше не існує вірогідності отримання достатнього оподатковуваного прибутку, який дозволив би реалізувати 
частину або всю суму такого відстроченого податкового активу. Невизнані раніше відстрочені податкові активи 
переоцінюються на кожну звітну дату й визнаються тоді, коли виникає вірогідність отримання в майбутньому 
оподатковуваного прибутку, що дає можливість реалізувати відстрочений податковий актив. 

Відстрочені податкові активи і зобов’язання визначаються за ставками податку, застосування яких очікується 
при реалізації активу або погашенні зобов’язання, на основі податкових ставок і положень податкового 
законодавства, що діють, або оголошених (і практично прийнятих) на звітну дату. 

Відстрочений податок на прибуток, що стосується статей, які визнаються безпосередньо у складі капіталу, 
визнається у складі капіталу, а не у складі прибутків або збитків. 

Відстрочені податкові активи і відстрочені податкові зобов’язання підлягають взаємозаліку за наявності повного 
юридичного права зарахувати поточні податкові активи в рахунок поточних податкових зобов’язань, якщо вони 
відносяться до податків на прибуток, нарахованих тим самим податковим органом на той самий суб’єкт 
господарювання. 
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Податок на додану вартість 

Доходи, витрати та активи визнаються за вирахуванням суми податку на додану вартість (ПДВ), крім таких 
випадків: 

 ПДВ, що виникає при придбанні активів чи послуг, не відшкодовується податковим органом; в такому разі 
ПДВ визнається як частина витрат на придбання активу або частина витратної статті, залежно від обставин; 

 дебіторська і кредиторська заборгованість відображається з урахуванням суми ПДВ. 

2.16 Оплата праці 

Виплата основної, додаткової заробітної плати та інших заохочувальних та компенсаційних виплат 
здійснюється відповідно Закону України «Про оплату праці». 

Відображення в обліку та фінансовій звітності зобов’язань за виплатами працівникам здійснюється відповідно 
до П(с)БО 26 «Виплати працівникам». 

При направленні працівників у службові відрядження і при оформленні документів, пов'язаних з ними, 
застосовуються норми добових, установлені наказом по підприємству. Облік розрахунків з підзвітними особами 
ведеться в розрізі підзвітних осіб. 

Компанія створює резерв забезпечення на виплату відпусток працівникам підприємства. 

2.17 Інше 

Фінансова звітність подається за формами і в терміни, передбачені П(С)БО та постановою Кабінету Міністрів 
України від 28 лютого 2000 року N 419. 

При відображені в бухгалтерському обліку операцій в іноземній валюті використовуються норми П(С)БО 21. 

При перерахунку доходів, витрат і грошових коштів, виражених в іноземній валюті, середньозважений валютний 
курс не застосовується. 

Звіт про рух грошових коштів складають із застосуванням прямого методу. 

3. ЗМІНИ В ОБЛІКОВІЙ ПОЛІТИЦІ

Протягом звітного періоду облікова політика Компанії не змінювалася. 

4. НОВІ ТА ПЕРЕГЛЯНУТІ ПОЛОЖЕННЯ

Наказом № 379 від 16.09.2019 року «Про затвердження змін до деяких нормативно правових актів Міністерства 
фінансів України з бухгалтерського обліку», були внесені незначні зміни до ПСБО 10 «Дебіторська 
заборгованість», ПСБО 8 «Нематеріальні активи», ПСБО 9 «Запаси», ПСБО 11 «Зобов’язання», ПСБО 7 
«Основні засоби», які впливають на розуміння деяких Національних положень (стандартів) бухгалтерського 
обліку, а також до Інструкції про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, 
зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій, затвердженої наказом Міністерства фінансів 
України від 30 листопада 1999 року № 291. 

Впливу на фінансову звітність Компанії від впровадження змін не було виявлено. 

5. ОПЕРАЦІЇ З ПОВ'ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ

Для цілей складання цієї фінансової звітності сторони вважаються пов'язаними, якщо одна з них має можливість 
контролювати іншу або може мати суттєвий вплив при прийнятті фінансових та управлінських рішень. 

Під час розгляду кожного випадку відносин, які можуть бути відносинами між пов'язаними сторонами, увага 
приділяється суті таких відносин, а не лише їх юридичній формі. 

Компанія здійснює продаж продукції пов’язаним сторонам, а також придбаває ТМЦ і послуги, в тому числі 
оренди, у пов’язаних сторін.  

Компанія розкриває повний перелік пов’язаних осіб та операцій з ними. Інформація наведена у гривнях. 

5.1. Закупівлі та продаж з пов’язаними сторонами за рік, що закінчився 31.12.2021 

Контрагент  Продаж товарів та 
послуг 

Придбання товарів та 
послуг 

HJORT KNUDSEN POLEN SP.Z O.O 1 028 763 86 800 

HJORT KNUDSEN  A/S - 7 141 
Разом: 1 028 763 93 941 
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5.2. Торгова кредиторська заборгованість пов’язаних сторін 

Контрагент  31.12.2021

HJORT KNUDSEN POLEN SP.Z O.O 230 718 

Ejendomsselskabet AF 11/9 2001 ApS 41 048 

HJORT KNUDSEN  A/S 1 693 
Разом: 273 459 

5.5 Виплати ключовому персоналу 2021 

Виплата заробітної плати управлінському персоналу       7 938 280 

Соціальні витрати, пов’язані з управлінським персоналом 2 144 186 
Разом:  10 082 466 

6. УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ

На Компанію здійснюють вплив ризик держави, ризик податкової системи, кредитний ризик, ризик ліквідності, 
ринковий ризик (включно з валютним ризиком та ризиком процентної ставки) та ризик управління капіталом, що 
витікає з наявності у Компанії фінансових інструментів. У цих примітках надається інформація відносно впливу 
на Компанію кожного з вищезазначених ризиків, цілі Компанії, її політику та процедури відносно виміру та 
управління цими ризиками. 

Керівництво Компанії проводить активний контроль фінансових та ринкових ризиків, та приймає у разі 
необхідності, відповідні заходи. 

a. Економічний ризик

Україна переживає вплив економічної кризи та політичної та епідеміологічної нестабільності, що може мати 
вплив на діяльність Компанії в цьому середовищі. Перспективи для майбутньої економічної стабільності в 
Україні істотно залежать від ефективності економічних заходів і реформ, що проводяться спільно з правовим, 
нормативним та політичним розвитком, які знаходяться поза контролем Компанії.  

b. Ризики податкової системи України

В Україні основним документом, що регулює різні податки, встановлені як центральними, так і місцевими 
органами влади, є Податковий кодекс України. Основними податками, які сплачує Компанія, є податок на додану 
вартість, податок на прибуток, податок з доходів фізичних осіб та інші податки. 

Податкові декларації/відшкодування є предметом перегляду багатьох органів влади, які уповноважені 
законодавством нараховувати зобов’язання, накладати значні штрафи та пені. Такі обставини загалом 
створюють в Україні більше податкових ризиків у порівнянні з країнами, які мають більш розвинені податкові 
системи. Загалом, українські податкові органи можуть переглянути податкові зобов’язання платників податків 
лише протягом трьох років після подання відповідного податкового відшкодування. Однак, таке законодавче 
обмеження в часі може не братися до уваги або бути продовженим за певних обставин. 

c. Кредитний ризик

Кредитний ризик – це ризик фінансових втрат Компанії у випадку невиконання зобов’язань клієнтом або 
контрагентом за відповідною угодою. У звітному періоді фінансові активи Компанії, які піддаються кредитному 
ризику, представлені: залишками грошових коштів на банківських рахунках, торговельною та іншою 
дебіторською заборгованістю (за виключенням дебіторської заборгованості, яка не представлена фінансовими 
активами). 

Схильність до кредитного ризику 

Балансова вартість фінансових активів – це максимальна вартість, яка підлягає кредитному ризику. 
Максимальний рівень кредитного ризику станом на 31.12.2021 наступний: 

6.1 Активи у Звіті про фінансовий стан 31.12.2021 
Торгівельна дебіторська заборгованість 1 062 
Інша поточна дебіторська заборгованість 192 796 
Інші оборотні активи 19 840 
Грошові кошти та їх еквіваленти 2 906 
Разом 216 604 
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Кредитний ризик Компанії контролюється та аналізується на підставі окремо взятих випадків і керівництво 
Компанії вважає, що кредитний ризик відповідним чином відображається шляхом уцінки, яка напряму зменшує 
балансову вартість дебіторської заборгованості. 

Політика кредитного ризику Компанії передбачає систематичну роботу з дебіторами, яка включає в себе: аналіз 
платоспроможності, визначення максимальної суми ризику для одного покупця або Компанії покупців, та 
контроль за своєчасністю погашення боргу. Більшість дебіторів Компанії є давніми клієнтами; не було жодних 
значних втрат протягом 2021 року внаслідок невиконання зобов’язань клієнтами. Компанія не вимагає жодних 
заставних умов, які стосуються торгівельної дебіторської заборгованості.  

Станом на 31 грудня 2021 року грошові кошти на поточних рахунках Компанії сконцентровано в Кредобанк та 
UKRSIBBANK BNP Paribas Group. 

Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності – це ризик невиконання Компанією своїх фінансових зобов’язань на дату їхнього погашення. 
Підхід Компанії до управління ліквідністю полягає в забезпеченні, у можливих межах, постійної наявності у 
Компанії відповідної ліквідності, яка б дозволяла відповідати на її зобов’язання своєчасно (як в нормальних 
умовах, так і у випадку виникнення нестандартних ситуацій), уникаючи неприйнятних збитків або ризику 
погіршення репутації Компанії. 

Відповідальність за управління ризиком втрати ліквідності несе управлінський персонал Компанії, який розробив 
відповідну структуру для управління потребами Компанії у довгостроковому, середньостроковому та 
короткостроковому фінансуванні, та для контролю над ліквідністю. Компанія управляє ризиком втрати 
ліквідності за допомогою дотримання достатніх резервів, а також за допомогою постійного моніторингу, 
передбачуваного та фактичного руху грошових коштів, а також, поєднання термінів настання платежів по 
активах та зобов’язаннях Компанії. 

У наступній таблиці наданий аналіз монетарних зобов’язань, згрупованих на підставі терміну, що залишився до 
дати погашення зобов’язання за контрактом, після 31.12.2021: 

7.2 Зобов’язання  
у Звіті про фінансовий стан  

Менше 1 року 
Від 1 року до 10 

років 
Разом 

Торгівельна та інша поточна 
кредиторська заборгованість 

269 603 - 269 603 

Інші довгострокові зобов'язання - 41 360 41 360
Поточна кредиторська заборгованість 
за довгостроковим зобов'язанням 

- - - 

Разом 269 603 41 360 310 963 

d. Валютний ризик

Валютний ризик - це ризик того, що вартість фінансових інструментів буде коливатися через зміни валютних 
(обмінних) курсів. Схильність Компанії до ризику зміни обмінних курсів іноземних валют обумовлена, перш за 
все, фінансовою діяльністю Компанії (операції з іноземними контрагентами, відмінних від функціональної 
валюти Компанії). 

Для українських компаній, які здійснюють операції з іноземними контрагентами та/або в іноземній валюті 
(зокрема, в євро, долар США), існує певний рівень валютного ризику, що пов'язаний з обсягом таких операцій 
та їх впливу на загальну валюту балансу підприємства.  

Мінімізація валютних ризиків має вагоме значення для Компанії, що здійснює зовнішньоекономічну діяльність, 
коли вартість валюти може істотно змінюватися в короткі терміни. Саме тому контроль валютного ризику є 
важливим та актуальним, оскільки курси валют піддаються впливу значних коливань. Мiнiмiзaцiя валютних 
ризикiв може бути досягнутa такими способaми:  

 прогнозувaнням вaлютного ризику;
 прaвильним вибором вaлюти ціни;
 регулювaнням вaлютної позицiї по контрaктaх (тобто збaлaнсувaнням плaтежiв i нaдходжень в

iноземнiй вaлютi);
 прискоренням aбо зaтримкою плaтежу зa постaвленi товaри;
 зaстосувaнням вaлютних тa iнших зaхисних застережень;
 стрaхувaнням зa допомогою строкових вaлютних угод.
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e. Ризик відсоткової ставки

Ризик зміни відсоткових ставок - це ризик того, що на фінансові результати Компанії буде здійснюватися 
негативний вплив зміни плаваючих відсоткових ставок за короткостроковими кредитами та позиками. 
Враховуючи відсутність короткострокових кредитів та позик, Компанія не схильна до ризику коливань 
процентних ставок. 

7. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ БАЛАНСУ

В період після звітної дати в світі спостерігається загострення політичної ситуації та поглиблення конфлікту між 
рядом країн світу, включаючи Україну. Такі події можуть мати негативний вплив на економічну ситуацію в 
Україні, що може призвести до погіршення фінансового стану Компанії. Компанія розглядає ці події як події після 
звітного періоду, які не підлягають коригуванню. Оскільки ситуація змінюється і швидко розвивається, 
керівництво не вважає можливим дати кількісну оцінку потенційного впливу цього загострення політичної 
обстановки на діяльність Компанії. У той же час заходи, які може застосувати український уряд, ймовірно, 
вплинуть на загальну економіку України, а тому можуть мати опосередкований вплив на Компанію через 
можливе уповільнення перетину кордону України при ввезенні імпортної сировини та товарів для виробництва 
продукції.  

24 лютого 2022 року строком на 30 діб по всій території України запроваджено воєнний стан. Воєнний стан 
запроваджений Указом Президента України №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», який 
затверджений Верховною Радою України. Таке рішення ухвалено у зв’язку з військовою агресією Російської 
Федерації проти України на підставі пропозиції Ради національної безпеки і оборони відповідно до українського 
законодавства. 

Ситуація продовжує розвиватися і її наслідки наразі є невизначеними. Керівництво продовжить стежити за 
можливим впливом вказаних подій на Компанію і вживатиме всіх можливих заходів для зменшення будь-яких 
наслідків. 




